

Οι Στατιστικές Επίθεσης και Τιμωρίας της Σαηεντολογίας

Η Σαηεντόλοτζυ, εκτός του ότι είναι δομημένη οργάνωση με ιεραρχία, όπως φαίνεται στα κατασχεμένα έγγραφα όπου αξιωματούχοι όλου του φάσματος της ιεραρχίας δίνουν εντολές και καθοδήγηση στους αξιωματούχους στην Ελλάδα, έχει και δομημένη δράση. Μάλιστα, η δράση της έχει ποσοτικοποιημένη έκφραση: με αριθμούς για κάθε ενέργεια. Η ανάγνωση του παρακάτω μεταφρασμένου κατασχεμένου εγγράφου της δίνει μία καλή εικόνα της «νοοτροπίας» και «ψυχολογίας» της, κυρίως σχετικά με την επίθεση κατά των αντιπάλων της και τον έλεγχο κοινωνικών και κυβερνητικών τομέων. Στη μεταφρασμένη μορφή που το καταθέτω (στη συνέχεια υπάρχει και στα αγγλικά) είναι τμηματικό διότι κατά τη μετάδοσή του υπήρχαν διακοπές στην σύνδεση (του modem) και η αποστολή γινόταν για το υπόλοιπο που δεν μεταδόθηκε. Καταθέτω και ένα άλλο σχετικό κατασχεμένο εμπιστευτικό έγγραφο στο οποίο υπάρχει τίτλος Τοπικές Στατιστικές και Στατιστικές Ζώνης και στο οποίο υπάρχει αρχή για να δείξει ότι είναι Executive Directive (Εκτελεστική Οδηγία) του Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων (OSA INT). Η μετάδοση και αυτού διακόπηκε αλλά και αυτό περιλαμβάνει αρκετά από τα στοιχεία του μεταφρασμένου.

Όπως φαίνεται από τα έγγραφα, η εξτρεμιστική οργάνωση έχει στοχοποιήσει κάθε τομέα κυβερνητικής και κοινωνικής δραστηριότητας που σκοπεύει να ελέγξει και βαθμολογεί, κάθε εβδομάδα, τις επιτυχίες και αποτυχίες της. Οι βαθμολογίες σε κάποιον βαθμό απεικονίζουν το σύστημα «επιχειρησιακών αξιών» που έχει, δηλαδή τι είναι πραγματικά σημαντικό γι' αυτήν. Για παράδειγμα, ο φορολογικός έλεγχος «κοστίζει» (σε βαθμούς) έναν βαθμό ανά 1.000 δολάρια, η απώλεια ή άρνηση φορολογικής απαλλαγής 1.000 βαθμούς, ήττα στο δικαστήριο (μήνυση ή έφεση) 1.000 βαθμούς ανά υπόθεση, η έκδοση βιβλίου κατά της οργάνωσης δύο βαθμοί ανά σελίδα, κλπ.

Ως αντιπάλους, στο συγκεκριμένο κατασχεμένο έγγραφο, αναφέρει τους ψυχιάτρους και ψυχολόγους. Ο πόλεμος που είχε ξεκινήσει ο ιδρυτής της οργάνωσης (Ρον Χάμπαρντ) εναντίον της Ιατρικής και ιδιαίτερα των ψυχολόγων και ψυχιάτρων, έχει διάρκεια πολλών δεκαετιών. Η επικινδυνότητα των μεθόδων της (όπως αναφέρεται και στην απόφαση του Εφετείου που έκλεισε το ΚΕΦΕ), είχε κινητοποιήσει εναντίον της τους Ιατρικούς Συλλόγους των ΗΠΑ εδώ και πολλές δεκαετίες. Στην περίπτωση της Ελλάδας (και γενικότερα της Ευρώπης) οι αντίπαλοί της είναι διαφορετικοί. Εκτός από τους ψυχολόγους και ψυχιάτρους, περιλαμβάνουν την Ορθόδοξη Εκκλησία (τη Λουθηρανική στη Γερμανία καθώς και κυβερνητικές Υπηρεσίες προστασίας του πολιτεύματος), πολιτικές προσωπικότητες, ηγέτες γνώμης κλπ που αποκαλύπτουν την πραγματική φύση και δράση της. Αυτές οι στατιστικές για τις ενέργειες τις δικές της ή τρίτων (που προκάλεσε η ίδια) εναντίον των αντιπάλων της ονομάζονται «Στατιστικές Τομέα Κοινωνικής Αναμόρφωσης» και περιλαμβάνει περιπτώσεις εναντίον των αντιπάλων όπως:

Ποινική / Αστική δίωξη, Σύλληψη αντιπάλου, Έκδοση ποινικής καταδικαστικής απόφασης, Φυλάκιση αντιπάλου, Κοινοβουλευτική Έρευνα, Μη ποινική υπηρεσιακή έρευνα, Ψήφιση Εθνικού περιοριστικού νόμου, κλπ

Συνεπώς, η δράση της με άσκηση βίας κατά της πολιτικής ηγεσίας και της κοινωνίας ευρύτερα, για επιβολή συγκεκριμένων επιλογών (με ισχυρότερα παραδείγματα αυτά των ταυτοτήτων και «διαχωρισμού Εκκλησίας-Κράτους», επίθεσης κατά της Εκκλησίας, λασπολογία κατά πατριωτικών εκφράσεων, όπως επίσης και η παρέμβαση της CIA μέσα στην ΕΥΠ, κλπ) σε τελική ανάλυση, έγιναν ένα νούμερο στις στατιστικές ... κοινωνικής αναμόρφωσης. Οι βουλευτές, υπουργοί, δημοσιογράφοι, «υπερασπιστές» δικαιωμάτων κλπ, που έχουν εμπλακεί μαζί της, λειτούργησαν ως διεκπεραιωτές των σαηεντολογικών προγραμμάτων «κοινωνικής αναμόρφωσης». Ακόμη και η εμπλοκή της Αρχής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Σταθόπουλου, για την έκβαση του θέματος των ταυτοτήτων σύμφωνα με τους σχεδιασμούς της Σαηεντόλοτζυ, εμπίπτει στον τομέα του περιορισμού εναντίον αντιπάλου (Ορθόδοξη Εκκλησία), διότι έτσι

παρουσιάστηκε στην ελληνική κοινωνία, χωρίς όμως να παρουσιαστεί η καθοριστική Σαηεντολογική μεθόδευση, αντίθετα συγκαλύφθηκε από μεγάλα ΜΜΕ.

Επιπλέον, οι εν λόγω στατιστικές ερμηνεύουν με συγκεκριμένο τρόπο τη δημόσια εμφάνιση καλλιτεχνών διεθνούς φήμης (Τομ Κρουζ, Τζων Τραβόλτα, κλπ), που είναι μέλη ή φίλοι της οργάνωσης και μιλούν υπέρ αυτής: εμπίπτουν στον τομέα **G** “*Ηγέτες γνώμης που συμμετάχισαν / χρησιμοποιήθηκαν*” και όπως περιγράφει “*Αυτοί είναι άτομα ή ομάδες οι οποίοι δημόσια επικροτούν ή υποστηρίζουν δραστηριότητες της Σαηεντολογίας*” και για διεθνείς προσωπικότητες μετρούνται 120 βαθμοί για την εβδομάδα που το πρόσωπο συμμετάχισε ή 50 αν μίλησε δημόσια υπέρ της οργάνωσης. Βλέπετε, δηλαδή, ότι ακόμη και αυτούς τους διάσημους ανθρώπους που τους παγίδευσε, τους χρησιμοποιεί κυριολεκτικά ... ως νούμερα (στατιστικών).

Είναι εμφανές ότι μία τέτοια οργάνωση, **δομημένη για διάβρωση και κυριάρχηση σε κυβερνητικές και κοινωνικές δομές**, έχει αυτοδιαμορφωθεί ως καρκίνωμα της κοινωνίας και της πολιτικής ζωής, για οργανωμένη εγκληματική δραστηριότητα και εκμετάλλευση ανθρώπων, υπό την παραπλανητική κάλυψη της θρησκευτικής οργάνωσης.

Η ανάγνωση του εγγράφου είναι αρκετή προς επιβεβαίωση:

Πέμπτη 31 Μαρτίου 1994 16:07:43

Ηπειρωτικό Γραφείο - σύνδεσμος ---->>> Ελλάδα στέλνοντας 12373 χαρακτήρες σε λειτουργία
RUN:128 (πρωτόκολλο ASCII [αμερικανικός πρότυπος κώδικας ανταλλαγής πληροφοριών])

Επαναποστολή του αριθμού 174 από γραμμή 1400 μέχρι γραμμή 1450 :

... [Προηγείται κείμενο από άλλες σελίδες που δεν είναι διαθέσιμες, οι οποίες πιθανόν αναφέρουν
απόκτηση στοιχείων από φορείς μετρήσεων τηλεθέασης, ακροαματικότητας και αναγνωσιμότητας]

. . . επιτροπή Επικοινωνιών ή άλλη παρόμοια Υπηρεσία, η οποία δίνει επίσημο αριθμό ανθρώπων που
ακούν το σταθμό, ή επιβεβαιωμένους αριθμούς από τον σταθμό)

0,2 βαθμοί ανά ένα λεπτό ανά 100.000 ακροατές

E) Επιστολές αποδοχής: Αυτό θα είναι μια επιστολή ότι αυτός που την έστειλε πραγματικά έχει μια
βελτιωμένη άποψη για την Σαηεντολογία και τον Ρον Χάμπαρντ. Για παράδειγμα, μια επιστολή από
έναν βιβλιοθηκάριο ή έναν πολιτικό που θα σας στέλνει ευχαριστίες για ένα βιβλίο που τους στείλατε,
δεν μπορεί να μετρήσει. Είναι μια απλή επιβεβαίωση. Αν η επιστολή λέει ότι το πρόσωπο πραγματικά
διάβασε το βιβλίο και εντυπωσιάστηκε από τις κοινωνικές δραστηριότητες της εκκλησίας, τότε
μπορείτε να το συμπεριλάβετε στις στατιστικές.
Διεθνείς: 80
Εθνικές: 40
Περιφερειακές: 20
Τοπικές: 15

F) Διακηρύξεις:
Διεθνείς: 100
Εθνικές: 60
Περιφερειακές: 30
Τοπικές: 20

G) Ηγέτες γνώμης που συμμετάχισαν / χρησιμοποιήθηκαν: Αυτοί είναι άτομα ή ομάδες οι οποίοι
δημόσια επικροτούν ή υποστηρίζουν δραστηριότητες της Σαηεντολογίας. Πρέπει να υπάρχουν
αποδείξεις αυτής της υποστήριξης για να μπορείτε να λάβετε τους βαθμούς. Αυτοί οι βαθμοί δεν
λαμβάνονται συσσωρευτικά.

Μετρούνται για την εβδομάδα που συμμετάχησε το άτομο:

Διεθνείς:	120
Εθνικές:	80
Περιφερειακές:	30
Τοπικές:	10

σε οποιαδήποτε εβδομάδα που ένας σύμμαχος δημόσια επικρότησε ή υποστήριξε δραστηριότητες της Σαηεντολογίας:

Διεθνείς:	50
Εθνικές:	30
Περιφερειακές:	10
Τοπικές:	5

Βαθμοί τιμωρίας:

A) Μη επωφελείς εικόνες της Εκκλησίας και του ιδρυτή της: Οποιοσδήποτε μη επωφελείς εικόνες της Εκκλησίας και/ή του Ρον Χάμπαρντ σε οποιαδήποτε από τις ανωτέρω κατηγορίες μετρούν ως μείον (αρνητικές) στην διπλάσια τιμή από τον βαθμό που παρατίθεται ανωτέρω. Οι τιμωρίες μετρούνται για την εβδομάδα που συμβαίνουν.

B) Τιμωρίες μη σχετιζόμενες με τα ΜΜΕ: Αν προκύψουν καταστάσεις, οι οποίες δείχνουν την ύπαρξη μιας μη επωφελούς εικόνας που δεν σχετίζεται με τα ΜΜΕ, υπολογίζονται οι ακόλουθες τιμωρίες (μια ... [Το κείμενο δεν είναι διαθέσιμο διότι διακόπηκε η μετάδοση])

Επαναποστολή του αριθμού 174 από γραμμή 1750 μέχρι γραμμή 2000

[Πρέπει να αναφέρεται σε θέματα σχετικά με ιατρική και ψυχιατρική. Η Σαηεντολογία βρίσκεται σε μακροχρόνιο πόλεμο με την ιατρική και ψυχιατρική.]

L) Πολιτειακός νόμος που περνάει και περιορίζει το επάγγελμα ή Υπηρεσία: κάθε πολιτειακός νόμος που περνάει, ο οποίος περιορίζει διεφθαρμένες δραστηριότητες μιας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παραδείγματα είναι η αναγνώριση του δικαιώματος άρνησης θεραπείας για ανθρώπους σε ψυχιατρεία, απαγόρευση του ηλεκτροσόκ σε παιδιά ή άλλους ή ο περιορισμός κάποιων διεφθαρμένων πρακτικών κρατικής Υπηρεσίας (Όπως μια Υπηρεσία που προσπαθεί να καταπιέσει τα συμπληρώματα διατροφής). Ένα παράδειγμα αυτών που δεν μετρούν είναι όταν ένα τμήμα ψυχιατρικής χρηματοδότησης από την κυβέρνηση κόβεται στον προϋπολογισμό. Μετρούνται 12 βαθμοί για κάθε πολιτειακό νόμο που περνάει εκείνη την εβδομάδα.

M) Εθνικός νόμος που περνάει και περιορίζει το επάγγελμα ή Υπηρεσία: κάθε εθνικός νόμος που περνάει, ο οποίος περιορίζει διεφθαρμένες δραστηριότητες όπως κατάχρηση ψυχιατρικών πρακτικών ή διεφθαρμένες δραστηριότητες μιας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παραδείγματα αποτελούν η αναγνώριση του δικαιώματος άρνησης θεραπείας για ανθρώπους σε ψυχιατρεία, απαγόρευση του ηλεκτροσόκ σε παιδιά ή άλλους ή ο περιορισμός κάποιων διεφθαρμένων πρακτικών κρατικής Υπηρεσίας (όπως οι προσπάθειες της Αμερικανικής Υπηρεσίας Τροφίμων και Φαρμάκων να καταπιέξει τα συμπληρώματα διατροφής) *[Αυτό το «κουμπί» της Σαηεντολογίας σχετίζεται με τη χορήγηση εξαιρετικά υψηλών δόσεων βιταμινών και γενικά συμπληρωματικών διατροφής για λόγους που σχετίζονται με την κοσμοθεωρία της (δολοφονημένοι εξωγήινοι κλπ) και δεν αποκαλύπτονται στα μέλη παρά μόνο μετά από πολύ καιρό και όταν το μέλος «φθάσει στο κατάλληλο πνευματικό επίπεδο». Ειδικότερα οι βιταμίνες υποτίθεται ότι εμποδίζουν τις ψυχές των δολοφονημένων εξωγήινων (theians=θήτα) να κολλούν στο ανθρώπινο σώμα].* Ένα παράδειγμα αυτών που δεν μετρούν είναι όταν ένα τμήμα ψυχιατρικής χρηματοδότησης από την κυβέρνηση κόβεται στον προϋπολογισμό. Μετρούνται 20 βαθμοί για κάθε εθνικό νόμο που περνάει εκείνη την εβδομάδα.

N) Περνάει πολιτειακός νόμος που καθιστά παράνομο ένα μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος ή Υπηρεσίας: Ένας πολιτειακός νόμος που καθιστά παράνομο ένα μεγάλο τμήμα ψυχιατρικών

δραστηριοτήτων ή διεφθαρμένο τμήμα μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παραδείγματα αποτελούν ο χαρακτηρισμός του ECT ως παράνομο, σεξουαλικές σχέσεις ψυχιάτρων με ασθενείς, κυνηγοί κεφαλών για ψυχιάτρους ή βίαιος εγκλεισμός σε ψυχιατρείο, κ.λπ. Θα μπορούσε επίσης να περιλαμβάνει, την κήρυξη μιας κυβερνητικής Υπηρεσίας ως παράνομης αν αρνείται σε πολίτες τα πολιτικά και συνταγματικά δικαιώματα. Μετρούνται 25 βαθμοί για κάθε τέτοιο νόμο που περνάει εκείνη την εβδομάδα.

Ο) Περνάει εθνικός νόμος που καθιστά παράνομο ένα μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος ή Υπηρεσίας:
Ένας εθνικός νόμος που καθιστά παράνομο ένα μεγάλο τμήμα ψυχιατρικών δραστηριοτήτων ή διεφθαρμένο τμήμα μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παραδείγματα αποτελούν ο χαρακτηρισμός του ECT ως παράνομο, σεξουαλικές σχέσεις ψυχιάτρων με ασθενείς, κυνηγοί κεφαλών για ψυχιάτρους ή βίαιος εγκλεισμός σε ψυχιατρείο, κ.λπ. Θα μπορούσε επίσης να περιλαμβάνει, την κήρυξη μιας κυβερνητικής Υπηρεσίας ως παράνομης αν αρνείται σε πολίτες τα πολιτικά και συνταγματικά δικαιώματα. Μετρούνται 50 βαθμοί για κάθε τέτοιο νόμο που περνάει εκείνη την εβδομάδα.

2. Συνολικές επωφελείς εικόνες κοινωνικής αναμόρφωσης

Αυτή η στατιστική είναι το σύνολο των: Α. Επωφελών εικόνων και Β. Μη επωφελών εικόνων των αντιπάλων

Α. Οι επωφελείς εικόνες μετρούνται ως ακολούθως:

(Σημείωση: Οι ομάδες κοινωνικής αναμόρφωσης μπορούν να μετρήσουν μια επωφελή εικόνα όταν αναφέρεται το όνομα της ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης. Αν και είναι καλό και επιθυμητό να αναφέρεται η εκκλησία της Σαηεντολογίας και ο Ρον Χάμπαρντ, η στατιστική δεν το απαιτεί αυτό για να μετρήσουν οι βαθμοί. Αλλά πρέπει να αναφέρεται η ομάδα κοινωνικής αναμόρφωσης για να μετρήσουν οι βαθμοί.)

1) Έντυπα μέσα: 2 βαθμοί ανά ίντσα στήλης ανά 50.000 κυκλοφορία. Στην περίπτωση που υπάρχει μόνο μια ευνοϊκή αναφορά μιας ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης, λάβετε τη στατιστική ότι αντιστοιχεί σε στήλη 1 ίντσας.

2) Τηλεόραση εθνικής εμβέλειας: 6 βαθμοί ανά λεπτό σε τηλεοπτική εκπομπή εθνικής εμβέλειας.
Τηλεόραση τοπικής / περιφερειακής εμβέλειας: 3 βαθμοί ανά λεπτό ανά 50.000 θεατές για ζωντανή εκπομπή (για επανάληψη ζωντανής εκπομπής, αυτό μετράει πάλι ως 3 βαθμοί ανά λεπτό).

Καλωδιακή τηλεόραση: Μαγνητοσκοπημένες συνεντεύξεις μετρούν ως 1 βαθμός ανά λεπτό ανά 50.000 τηλεθεατές.

Καλωδιακή τηλεόραση PSAS: 0,5 βαθμός ανά λεπτό ανά 50.000 τηλεθεατές.

3) Εθνικό ή περιφερειακό ραδιόφωνο: 1 βαθμός ανά λεπτό ανά 100.000 ακροατές.

Τοπικό ραδιόφωνο: 0,2 βαθμοί ανά λεπτό ανά 100.000 ακροατές.

4) Διακηρύξεις:

Διεθνείς:	100
Εθνικές:	60
Περιφερειακές:	30
Τοπικές:	20

5) Επιστολές αποδοχής:

Διεθνείς:	80
Εθνικές:	40
Περιφερειακές:	20
Τοπικές:	15

6) Βιβλία:

2 βαθμοί ανά σελίδα που περιλαμβάνουν την επωφελή εικόνα. Μια ευνοϊκή αναφορά μιας ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης είναι 1 βαθμός ανά σελίδα, η οποία περιλαμβάνει την ευνοϊκή αναφορά.

7) Ηγέτες γνώμης που συμμετάχτησαν:

Αυτοί είναι άτομα ή ομάδες που δημόσια επικροτούν ή υποστηρίζουν τις δραστηριότητες μιας ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης ως μια ισχυρή ομάδα κοινωνικής αναμόρφωσης.

Διεθνείς:	120
Εθνικές:	80
Περιφερειακές:	30
Τοπικές:	10

Βαθμοί τιμωρίας για επωφελείς εικόνες:

1) Μη επωφελείς εικόνες για ομάδες κοινωνικής αναμόρφωσης, την εκκλησία ή τον Ρον Χάμπαρντ

Οποιοσδήποτε μη επωφελείς εικόνες για ομάδες κοινωνικής αναμόρφωσης, την εκκλησία ή τον Ρον Χάμπαρντ που συμβαίνουν σε οποιαδήποτε από τις προηγούμενες κατηγορίες μετρούνται ως αρνητικοί βαθμοί στο διπλάσιο από την τιμή που αναφέρεται ανωτέρω. Οι τιμωρίες μετρούνται στην εβδομάδα που συμβαίνουν.

2) Τιμωρίες μη σχετιζόμενες με τα ΜΜΕ:

Αν προκύψουν καταστάσεις, οι οποίες δείχνουν την ύπαρξη μιας μη επωφελούς εικόνας που δεν σχετίζεται με τα ΜΜΕ, υπολογίζονται οι ακόλουθες τιμωρίες. Ένα παράδειγμα αυτού του είδους κατάστασης είναι ένας Γερουσιαστής ή Υπουργός των ΗΠΑ να αρνείται συνάντηση με αντιπροσώπους μίας ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης, γιατί τροφοδοτήθηκε με αρνητικά στοιχεία [*entheta=ένθητα*] για την ομάδα κοινωνικής αναμόρφωσης ή την εκκλησία ή τον Ρον Χάμπαρντ.

Διεθνείς:	-200
Εθνικές:	-100
Περιφερειακές:	-50
Τοπικές:	-20

3) Απώλεια Ηγετών Γνώμης που συμμετάχτησαν:

Κάθε απώλεια συμμάχου Ηγέτη Γνώμης έχει ως αποτέλεσμα αυτές τις τιμωρίες:

Διεθνείς:	-240
Εθνικές:	-160
Περιφερειακές:	-10
Τοπικές:	-40

B. Οι μη επωφελείς εικόνες των αντιπάλων μετρούνται ως ακολούθως:

Αυτές ισχύουν όπως οι στατιστικές των επωφελών εικόνων, σύμφωνα με την ανάλυση πιο πάνω, σημεία 1 μέχρι 7, μετρώνται όλες οι μη επωφελείς εικόνες για τους αντιπάλους που δημιουργήθηκαν από ομάδες κοινωνικής αναμόρφωσης. Αποκτάται αθροίζοντας τις διακηρύξεις, επιστολές αποδοχής, βιβλία, έντυπα ΜΜΕ, τηλεόραση, ραδιόφωνο, συμμάχους Ηγέτες Γνώμης που δίνουν μια μη επωφελή εικόνα για τους αντιπάλους.

Τιμωρία για τις μη επωφελείς εικόνες των αντιπάλων:

Αυτή η τιμωρία περιλαμβάνει τις επωφελείς εικόνες που οι αντίπαλοι λαμβάνουν για τους εαυτούς τους όπως γενικά σε εφημερίδες, περιοδικά, τηλεόραση και ραδιόφωνο. Αυτό ορίζεται ως μόνο να περιλαμβάνει τις επωφελείς εικόνες που λαμβάνουν από ΜΜΕ που δεν είναι δικές τους επαγγελματικές εκδόσεις (όπως Psychiatric Times ή Psychiatric News για τους ψυχιάτρους). Αν είχαμε μία καμπάνια να σταματήσουμε την FDA (Αμερικανική Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων) από την καταπίεση των βιταμινών και η FDA είχε ένα ευνοϊκό δημοσίευμα δημοσίων σχέσεων σε μία γενική εφημερίδα, σχετικά με το ότι ήταν OK να καταπιέζουν τις πωλήσεις βιταμινών στις ΗΠΑ, θα λαμβάνονταν αρνητικοί βαθμοί για αυτό το άρθρο από τον τομέα Κυβερνητικής Αναμόρφωσης.

Αρνητικοί βαθμοί θα λαμβάνονταν για τις στατιστικές για μη επωφελείς εικόνες των αντιπάλων με βάση τα ακόλουθα:

- 1) Έντυπα ΜΜΕ: 2 βαθμοί ανά ίντσα στήλης ανά διανομή 50.000 τευχών/φύλλων.
- 2) Τηλεόραση: 3 βαθμοί ανά λεπτό ανά 50.000 τηλεθεατές για ζωντανή εκπομπή.

- 3) Ραδιόφωνο: 0,2 βαθμοί ανά λεπτό ανά 100.000 ακροατές.
4) Βιβλία: 2 βαθμοί ανά σελίδα.

3. Συνολικός αριθμός επιχειρησιακών ομάδων Κοινωνικής Αναμόρφωσης.

Σχετικό: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 20 Οκτωβρίου 1970,
Σειρά Οργανισμού 10
Η Ανάλυση του Οργανισμού ανά Προϊόν

Αυτή η στατιστική μετράει τον συνολικό αριθμό επιχειρησιακών ομάδων Κοινωνικής Αναμόρφωσης εκείνη την εβδομάδα.

Ορισμοί:

Επιχειρησιακή ομάδα κοινωνικής αναμόρφωσης: Μία ομάδα κοινωνικής αναμόρφωσης που έχει ιδρυθεί με προσωπικό τριών ατόμων τουλάχιστον και είναι ενεργή εκείνη την εβδομάδα (δεν περιλαμβάνεται το προσωπικό του Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων που εμπλέκεται στην κοινωνική αναμόρφωση). Και δύο από τις τρεις σημαντικότερες στατιστικές τους να είναι σε κανονικό επίπεδο ή ανώτερα για την εβδομάδα. (Οι κύριες στατιστικές για κάθε τύπο ομάδας κοινωνικής αναμόρφωσης πρέπει να εγκριθούν από την AC και EC του Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων πριν οι αντίστοιχες ομάδες μετρηθούν στη στατιστική).

Υπεύθυνος Σχεδιασμού Κοινωνικής Αναμόρφωσης

1. Αριθμός Εγκεκριμένων Σχεδίων και προγραμμάτων Κοινωνικής Αναμόρφωσης

Σχετικό: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 19 Ιανουαρίου 1969 Τεύχος II «Σχεδιασμός και Στόχοι»

Μετρά τον αριθμό των πλήρως εγκεκριμένων σχεδίων και προγραμμάτων που χορηγήθηκαν σε χρήστες εκείνη την εβδομάδα. Αυτά πρέπει να εγκριθούν από όλα τα σχετικά τερματικά έγκρισης και το Διεθνές Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων.

Υπεύθυνος Ίδρυσης Ομάδων Κοινωνικής Αναμόρφωσης

1. Αριθμός Νέων Επιχειρησιακών Ομάδων Κοινωνικής Αναμόρφωσης

Μετρά τον αριθμό νέων ομάδων που ξεκίνησαν και έγιναν επιχειρησιακές εκείνη την εβδομάδα. Όλες οι ομάδες μετρούνται σε αυτή τη στατιστική την πρώτη φορά που μπορούν να μετρηθούν στη στατιστική των επιχειρησιακών ομάδων. (Το «επιχειρησιακό» ορίζεται υπό την στατιστική του συνολικού αριθμού επιχειρησιακών ομάδων κοινωνικής αναμόρφωσης, που δίνεται ανωτέρω, με τις στατιστικές του Αξιοματικού Κοινωνικής Αναμόρφωσης).

2. Συνολικός αριθμός επιχειρησιακών ομάδων Κοινωνικής Αναμόρφωσης

Αυτή είναι συσσωρευτική στατιστική και μετρά τον συνολικό αριθμό επιχειρησιακών ομάδων κοινωνικής αναμόρφωσης. Είναι ίδια με τη στατιστική με το ίδιο όνομα.

Υπεύθυνος Εκτέλεσης Κοινωνικής Αναμόρφωσης

1. Μεγάλες απώλειες που δημιουργήθηκαν για τους αντιπάλους

Αυτή μετράται ακριβώς όπως παρουσιάζεται στον ορισμό αυτής της στατιστικής υπό τον τομέα στατιστικών του αξιωματικού κοινωνικής αναμόρφωσης πιο πάνω.

2. Συνολικές επωφελείς εικόνες κοινωνικής αναμόρφωσης

Αυτή μετράται ακριβώς όπως παρουσιάζεται στον ορισμό αυτής της στατιστικής υπό τον τομέα στατιστικών του αξιωματικού κοινωνικής αναμόρφωσης πιο πάνω.

3. Ολοκληρωμένα προγράμματα κοινωνικής αναμόρφωσης

Αυτή η στατιστική μετρά 1 βαθμό για κάθε πρόγραμμα που ολοκληρώθηκε όπως εγκρίθηκε από το Διεθνές Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

CLAIMEDLIABS = Αξιώσεις / διεκδικήσεις φόρων και αξιώσεις / διεκδικήσεις νομικές

Οι αξιώσεις παθητικού είναι πιθανές αξιώσεις. Π.χ. εκκρεμεί μία φορολογική υπόθεση στην οποία η εκκλησία ελέγχεται και αμφισβητούμε όλο ή τμήμα του ελέγχου. Η φορολογική Υπηρεσία έχει συμφωνήσει να μην προχωρήσει στη φορολόγηση επόμενων ετών περιμένοντας την έκβαση της υπόθεσης. Θα μετρηθούν οι πιθανές αξιώσεις για αυτά τα έτη. Θα μετρηθούν και οι αστικές ποινές στις ΗΠΑ. Με άλλα λόγια, οποιαδήποτε αξίωση παθητικού εναντίον της εκκλησίας. Αν για ένα διεκδικούμενο ποσό βγει απόφαση εναντίον της εκκλησίας, το ποσό της απόφασης θα προστεθεί στη στατιστική αξιώσεων παθητικού και το ποσό για το οποίο δεν χρεώθηκε, θα βγει εκτός της στατιστικής. Επίσης, στην περίπτωση μίας μήνυσης δημοσίων σχέσεων όπου απαιτείται ένα μεγαλύτερο ποσό από ότι οφείλεται, το κανονικό ποσό δημοσίων σχέσεων θα μπει στις αξιώσεις ελέγχου και το υπόλοιπο ποσό στις αξιώσεις παθητικού.

Απαιτήσεις φόρων:

Αυτό είναι το τμήμα φόρου των αξιώσεων παθητικού. Αυτό είναι ένα ανεστραμμένο γραφικό (άνω-κάτω).

Νέες απαιτήσεις φόρων:

Αυτή η στατιστική δείχνει τί προστέθηκε στις απαιτήσεις φόρου για εκείνη την εβδομάδα.

Μειωμένες απαιτήσεις φόρων:

Αυτή η στατιστική δείχνει τί βγήκε από τις απαιτήσεις φόρου για εκείνη την εβδομάδα.

Πέμπτη 31 Μαρτίου 1994 16:08:04

Ηπειρωτικό Γραφείο - σύνδεσμος ---->>> Ελλάδα στέλνοντας 12373 χαρακτήρες σε λειτουργία
RUN:128 (πρωτόκολλο ASCII [αμερικανικός πρότυπος κώδικας ανταλλαγής πληροφοριών])

Εντολή run ren gre [«τρέξιμο» εντολής για λήψη από Ελλάδα] ***** /r=174:1450,1800;
Περιμένετε
Φορτώνει ... Μην διακόπτετε

[Τα ανωτέρω είναι τεχνικά στοιχεία μετάδοσης των παρόντων δεδομένων από το Ηπειρωτικό Γραφείο
Σύνδεσμο στη Δανία μέσω modem σε τηλεφωνική γραμμή με χρήση του λογισμικού Telix για ηλεκτρονικό
υπολογιστή. Προφανώς λόγω κακής σύνδεσης η επικοινωνία κοβόταν και χρειαζόταν επαναποστολή]

Πέμπτη 31 Μαρτίου 1994 15:58:46

Ηπειρωτικό Γραφείο - σύνδεσμος ---->>> Ελλάδα στέλνοντας 15814 χαρακτήρες σε λειτουργία
RUN:181 (πρωτόκολλο ASCII [αμερικανικός πρότυπος κώδικας ανταλλαγής πληροφοριών])

εικόνας που δεν σχετίζεται με τα MME, υπολογίζονται οι ακόλουθες τιμωρίες. (Ένα παράδειγμα αυτού του είδους κατάστασης είναι ένας Γερουσιαστής ή Υπουργός των ΗΠΑ να αρνείται συνάντηση με αντιπροσώπους της εκκλησίας, γιατί τροφοδοτήθηκε με αρνητικά στοιχεία [entheta-ένθeta] για τη Σαηεντολογία.)

Διεθνείς:	200
Εθνικές:	100
Περιφερειακές:	50
Τοπικές:	20

C) Απώλεια ηγετών γνώμης που συμμαχισαν:

Κάθε απώλεια συμμάχου Ηγέτη γνώμης έχει ως αποτέλεσμα αυτές τις τιμωρίες:

Διεθνείς:	240
Εθνικές:	160
Περιφερειακές:	60
Τοπικές	20

2. Μη επωφελείς εικόνες που βρέθηκαν / έτυχαν χειρισμού

Αυτή η στατιστική μετρά τις συνολικές μη επωφελείς εικόνες που βρέθηκαν και έτυχαν χειρισμού σε όλη την ήπειρο.

Η «Μη επωφελείς εικόνες που βρέθηκαν» μετρά τις νέες μη επωφελείς εικόνες για την εκκλησία και τον Ρον Χάμπαρντ οι οποίες βρέθηκαν εκείνη την εβδομάδα μόνο. Η στατιστική υπολογίζεται προσθέτοντας μόνο τους εβδομαδιαίους βαθμούς τιμωρίας (που μετρούνται όπως περιγράφεται στον ορισμό των επωφελών εικόνων) για την εβδομάδα.

Η «Μη επωφελείς εικόνες που έτυχαν χειρισμού» υπολογίζεται μετρώντας το αλγεβρικό άθροισμα όλων των μη επωφελών εικόνων που έτυχαν πλήρους χειρισμού εκείνη την εβδομάδα. Όλες οι μη επωφελείς εικόνες οι οποίες δεν έτυχαν χειρισμού 4 εβδομάδες αφότου πρωτοεμφανίστηκαν, πρέπει να αφαιρεθούν από την «Μη επωφελείς εικόνες που έτυχαν χειρισμού» ως ποινή / τιμωρία κάθε εβδομάδα μέχρις ότου τύχουν πλήρους χειρισμού.

Μη επωφελείς εικόνες μπορούν να μετρούνται ότι έχουν τύχει πλήρους χειρισμού μόνο όταν η πραγματική δράση Μαύρων Δημοσίων Σχέσεων έχει υποστεί την πολιτική Νέκρωσης Πράκτορα [DA = Dead Agenting] σύμφωνα με την Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 21 Νοεμβρίου 1972 I, Σειρά 18 Δημοσίων Σχέσεων, «Πώς να χειρίζεστε την Μαύρη Προπαγάνδα», την Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 20 Σεπτεμβρίου 1988, Σειρά 32 Δημοσίων Σχέσεων, «Τεκμηρίωση και το στοιχείο της Νέκρωσης Πράκτορα» και η κασέτα 7001030 του Ρον Χάμπαρντ «Μία σαφής άποψη των Δημοσίων Σχέσεων».

[Αυτό είναι άλλη μία απόδειξη ότι εξακολουθούν να εφαρμόζουν την πολιτική DA, για την οποία παλαιότερα είχαν καταδικαστεί στα πλαίσια ερευνών του FBI. Σήμερα ψευδώς ισχυρίζονται ότι οι παλιές πρακτικές και πολιτικές σταμάτησαν. Το έγγραφο τους διαψεύδει].

Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Έρευνας Δημοσίων Σχέσεων:

1. Αριθμός σχεδίων Δημοσίων Σχέσεων και προγραμμάτων καμπάνιας που καταστρώθηκαν, εγκρίθηκαν και δόθηκαν για εκτέλεση

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 18 Ιανουαρίου 1969, Τεύχος II «Σχεδιασμός και Στόχοι»

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 12 Σεπτεμβρίου 1982, Σειρά 47 Δημοσίων Σχέσεων «Λειτουργίες Δημοσίων Σχέσεων»

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 5 Φεβρουαρίου 1969, Σειρά 35 Δημοσίων Σχέσεων «Ενέργειες Αξιοματικού Δημοσίων Σχέσεων»

Ένας βαθμός για κάθε πρόγραμμα ή καμπάνια αφότου εγκριθεί από όλα τα αρμόδια τερματικά έγκρισης και το Ηπειρωτικό Τμήμα [Ευρώπη] του Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων και δοθεί για εκτέλεση.

Υπεύθυνος Περιουσιών [εντύπων κλπ] Δημοσίων Σχέσεων

1. Σελίδες Νέων Περιουσιών που παράχθηκαν

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 5 Φεβρουαρίου 1969, Σειρά 35 Δημοσίων Σχέσεων «Ενέργειες Αξιοματικού Δημοσίων Σχέσεων»

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 20 Σεπτεμβρίου 1988, Σειρά 32 Δημοσίων Σχέσεων, «Τεκμηρίωση και το στοιχείο της Νέκρωσης Πράκτορα»

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 1 Σεπτεμβρίου 1979, Σειρά 2 Μάρκετινγκ, «Ορισμός Προώθησης και Διανομής»

Ένας βαθμός για κάθε σελίδα νεοπαράγωμης έκδοσης, φυλλαδίου, Πακέτου Νέκρωσης [DA-Dead Agenting], ενημέρωσης, δελτίου τύπου, πακέτου δημοσίων σχέσεων, της οποίας ολοκληρώνεται η παραγωγή. Για οπτικοακουστική περιουσία: 1 βαθμός ανά λεπτό εγκεκριμένων οπτικοακουστικών προϊόντων. Οι ανατυπώσεις δεν μετρούν σε αυτή τη στατιστική.

2. Συνολικός αριθμός περιουσιών [εντύπων, κλπ] που διανεμήθηκαν

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 1 Σεπτεμβρίου 1979, Σειρά 2 Μάρκετινγκ, «Ορισμός Προώθησης και Διανομής»

Μετρά τη συνολική ποσότητα περιουσιών που στάλθηκαν σε σωστούς publics [μη-μέλη του προσωπικού] εκείνη την εβδομάδα (Δεν περιλαμβάνει μαζικές αποστολές στα Ηπειρωτικά Γραφεία Ειδικών Υποθέσεων και Διευθυντών, αλλά πραγματικά στέλνονται στους publics που προορίζονται).

3. Ευνοϊκή ανταπόκριση

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 19 Σεπτεμβρίου 1979 Σειρά 11 Μάρκετινγκ «Προώθηση»

Οι ακόλουθοι βαθμοί δίνονται για κάθε θετική ανταπόκριση σε μία περιουσία [κίνηση] Δημοσίων Σχέσεων στην αντίστοιχη κατηγορία:

Ανταπόκριση από άτομο:	0,5 βαθμοί
Ανταπόκριση από αξιωματούχο:	1 βαθμός (Τοπικός)
	3 βαθμοί (Περιφερειακός)
	5 βαθμοί (Εθνικός)

Για ανατυπώσεις άρθρων ΜΜΕ από εκδόσεις της εκκλησίας ή καλά άρθρα για τέτοια έκδοση, δίνονται μπόνους για τοπικά ΜΜΕ (1 βαθμός), περιφερειακά ΜΜΕ (3 βαθμοί) και εθνικά ΜΜΕ (5 βαθμοί).

Υπεύθυνος Εκτέλεσης Δημοσίων Σχέσεων

1. Επωφελείς εικόνες δημοσίων σχέσεων με τιμωρία

2. Μη επωφελείς εικόνες που βρέθηκαν / έτυχαν χειρισμού

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

VFPS Νομικού Τμήματος

1. Νομικοί κύκλοι δράσης που ολοκληρώθηκαν γρήγορα και επιτυχημένα και επιφέρουν Millpoint τοπικά για την (εταιρία) και Σαηεντολογία.

2. Νομικά ασφαλείς και 100% ικανοί για άμυνα οργανισμοί της Σαηεντολογίας και Διανοητικής, επιχειρήσεις [όχι με την έννοια της εταιρίας αλλά της δράσης] και κατατεθειμένα σήματα.

Νομικός αξιωματούχος

1. Νομικές απειλές που δεν έτυχαν χειρισμού

Αυτό είναι το νομικό τμήμα του συνολικού GDS από απειλές που δεν έτυχαν χειρισμού από τον διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων, μετρούμενες ακριβώς σύμφωνα με την ανάλυση για το GDS του διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων.

2. Ολοκληρωμένοι νομικοί κύκλοι ενεργειών

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 25 Φεβρουαρίου 1968, "Νομικές Στατιστικές"

Αυτή η στατιστική μετρά κάθε ολοκληρωμένο νομικό κύκλο ενεργειών, ακριβώς όπως ορίζεται στην Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 25 Φεβρουαρίου 1968, "Νομικές Στατιστικές".

Υπεύθυνος Νομικών Προετοιμασιών

1. Αριθμός Ολοκληρωμένων προϊόντων προετοιμασιών που παράχθηκαν και ανταλλάχθηκαν.

ΣΧΕΤ.: Διαταγή Δικτύου αριθμός 68 του Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων "Πρόσληψη Δικηγόρων"

Αυτή η στατιστική μετρά κάθε πλήρως ολοκληρωμένο προϊόν προετοιμασίας που ανταλλάσσεται με το νομικό τμήμα και δικηγόρους εκείνη την εβδομάδα. Κάθε ολοκληρωμένο προϊόν προετοιμασίας που ανταλλάχθηκε μετράει για 5 βαθμούς. Ολοκληρωμένα προγράμματα προετοιμασίας μετρούν για 20 βαθμούς.

[Υπάρχει ξεχωριστό έγγραφο για λίστα εξέτασης στοιχείων για πρόσληψη δικηγόρων]

Υπεύθυνος Νομικής Δράσης

1. Νομικές απειλές που δεν έτυχαν χειρισμού

Αυτή η στατιστική μετράει το συνολικό αλγεβρικό άθροισμα των παρακάτω κατηγοριών νομικών απειλών, όπως ορίζονται στο πρώτο GDS του Διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων:

Απειλές πιστωτών / δημοσίων σχέσεων:

Τύπος C δημοσίων σχέσεων, απειλητικός πιστωτής:	10 βαθμοί
Ενέργεια είσπραξης (δικαστικός κλητήρας, δέσμευση περιουσιακών στοιχείων, παγωμένοι λογαριασμοί):	500 βαθμοί
Χρεοκοπία, έξωση / εκδίωξη:	1000 βαθμοί

Απειλές δικαστικών αγώνων

Υποβολή μήνυσης:	100 βαθμοί
Μήνυση που εκδικάζεται:	500 βαθμοί
Μήνυση που χάνεται:	1000 βαθμοί
Έφεση που χάνεται:	1000 βαθμοί

Φορολογικές απειλές

Έλεγχοι:	1 βαθμός ανά \$1000
Απώλεια ή άρνηση για φορολογική απαλλαγή:	1000 βαθμοί

Κυβερνητικές απειλές

Έναρξη ποινικής έρευνας:	100 βαθμοί
Κυβερνητική εντολή, διάταγμα, ρύθμιση που παρεμποδίζει τις ενέργειες της εκκλησίας:	1000 βαθμοί
Παραπομπές, έφοδος, καταδίκες:	1000 βαθμοί
Κλείσιμο οργανισμού:	5000 βαθμοί

2. Ολοκληρωμένοι νομικοί κύκλοι ενεργειών

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 25 Φεβρουαρίου 1968, "Νομικές Στατιστικές"

Υπεύθυνος νομικής περιφρούρησης:

1. Ποσοστό των στοιχειωδών νομικών δεδομένων του οργανισμού που είναι εντάξει

ΣΧΕΤ.: Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 18 Φεβρουαρίου 1966 «Επιθέσεις εναντίον της Σαηεντολογίας» (Συνέχεια)

Αυτή η στατιστική μετρά το ποσοστό των στοιχειωδών νομικών δεδομένων που είναι εντάξει σύμφωνα με την εγκεκριμένη λίστα ελέγχου νομικών στοιχειωδών για τους διαφορετικούς οργανισμούς (για ένα Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων ζώνης) ή για τον οργανισμό (για ένα τοπικό Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων). Αυτά τα νομικά στοιχειώδη περιλαμβάνουν όλα τα σημεία που πρέπει να είναι εντάξει σύμφωνα με τη συμφωνία συμβιβασμού με την Αμερικανική Εφορία IRS.

2. Αριθμός απειλών μη δικαστικών αγώνων που έτυχαν χειρισμού

Αυτή η στατιστική μετρά τον αριθμό των απειλών που δεν αφορούν δικαστικούς αγώνες και δεν έχουν τύχει τελειωτικού χειρισμού εκείνη την εβδομάδα μείον οποιαδήποτε νέα απειλή που προκύπτει και μείον 10 βαθμούς τιμωρίας για οποιαδήποτε απειλή που δεν αφορά δικαστικούς αγώνες και μετατράπηκε σε δικαστικό αγώνα εκείνη την εβδομάδα.

ΤΕΛΟΣ 1ου ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Πολύ αγάπη, Marlis, Αναπληρωτής Διοικητής Διευθυντών Ειδικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων

29 Μαρτίου 1994 01:11 Εξωτερικές Επικοινωνίες Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων

* * * * *

2903002 Ευρωπαϊκό Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων
Διευθυντή Ειδικών Υποθέσεων Ελλάδας
ΣΧΕΤ.: Νέες πιλοτικές στατιστικές (2ο τμήμα)

Αγαπητέ Ηλία [Γρασία],

Σου έχω στείλει το πρώτο τμήμα των νέων στατιστικών-πilotων με ξεχωριστή επικοινωνία. Επίσης, ο Walter θα σου στείλει το μήνυμα και θα δεις ότι μόνο μερικές από τις στατιστικές είναι νέες, και ότι οι υπόλοιπες στατιστικές μένουν ίδιες όπως είναι με το παλιό τεύχος στατιστικών. Ο πιλότος θα πάρει 3 επιπλέον εβδομάδες.

Εδώ είναι το τμήμα στατιστικών κοινωνικής αναμόρφωσης.

Στατιστικές Τομέα Κοινωνικής Αναμόρφωσης

VFPS Τομέα Κοινωνικής Αναμόρφωσης:

1. Αποκάλυψη και εξάλειψη των σάπιων σημείων της κοινωνίας ανοίγοντας το δρόμο για την ευρεία εισαγωγή της Σηηεντολογικής τεχνολογίας στην κοινωνία.
2. Ένα εγκατεστημένο, παραγωγικό δίκτυο κοινωνικής αναμόρφωσης που λειτουργεί.

Α/Αξιωματικός [Βοηθός Αξιωματικός;] Κοινωνικής Αναμόρφωσης

1. Μεγάλες απώλειες που δημιουργήθηκαν για τους αντιπάλους

ΣΧΕΤ. > Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ, 18 Φεβρουαρίου 1966 «Επιθέσεις εναντίον της Σηηεντολογίας» (Πρόσθετη Επιστολή Πολιτικής)

Αυτή η στατιστική αντανακλά τις μεγάλες απώλειες που δημιουργήθηκαν για τα σάπια σημεία (αντίπαλοι) της κοινωνίας. Οι βαθμοί μετρούν μόνο αν η Κοινωνική Αναμόρφωση είχε εμπλακεί άμεσα σε αυτές τις δραστηριότητες. Οι βαθμοί μετρούνται σύμφωνα με το ακόλουθο σύστημα που περιλαμβάνει ποινές / τιμωρίες όπως παρατίθεται παρακάτω.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΤΑ ακόλουθα που παρατίθενται ισχύουν για όλη την περιοχή Κοινωνικής Αναμόρφωσης αν και υπάρχουν βαθμοί παρακάτω που έχουν εφαρμογή μόνο σε συγκεκριμένες περιοχές (Για παράδειγμα την αναμόρφωση για ψυχιάτρους / ψυχολόγους). [Δηλαδή αναφέρονται οι ψυχίατροι αφού είναι παλιοί εχθροί, αλλά ισχύουν και για κάθε άλλον αντίπαλο (Ορθόδοξη Εκκλησία, κλπ) που αποτελεί «σάπιο σημείο της κοινωνίας». Δηλαδή ... «καθένας που δεν είναι σύμμαχος είναι σάπιος»].

Ανάλυση:

A. Ποινική / Αστική δίωξη	1 βαθμός
B. Αναστολή αδείας	2 βαθμοί
C. Αφαίρεση αδείας	3 βαθμοί
D. Σύλληψη ψυχιάτρου / ψυχολόγου	4 βαθμοί
E. Έκδοση ποινικής καταδικαστικής απόφασης	6 βαθμοί
F. Φυλάκιση ψυχιάτρου / ψυχολόγου	8 βαθμοί
G. Απόφαση αστικού δικαστηρίου [καταδικαστική προφανώς]	6 βαθμοί
H. Κλείσιμο Ιδρύματος [ψυχιατρικού]	15 βαθμοί
I. Κοινοβουλευτική Έρευνα	3 βαθμοί
J. Μη ποινική υπηρεσιακή έρευνα	1 βαθμός
K. Νομοθετικές δραστηριότητες	1 βαθμός
L. Ψήφιση Πολιτειακού περιοριστικού νόμου για επάγγελμα / Υπηρεσία	12 βαθμοί
M. Ψήφιση Εθνικού περιοριστικού νόμου για επάγγελμα / Υπηρεσία	20 βαθμοί

N. Ψήφιση Πολιτειακού απαγορευτικού νόμου για μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος / Υπηρεσίας	25 βαθμοί
O. Ψήφιση Εθνικού απαγορευτικού νόμου για μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος / Υπηρεσίας	50 βαθμοί

Τιμωρία / Ποινή: Υπάρχει ποινή για τις μεγάλες απώλειες των αντιπάλων για περιοχή που κερδίζεται από τους αντιπάλους ή τους ψυχιάτρους σε οποιαδήποτε από τις ανωτέρω περιοχές. Για παράδειγμα, αν ένας ψυχίατρος, τον οποίο η Επιτροπή Πολιτών για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα κατάφερε να διωχθεί, τελικά αθωωθεί από ποινικές ευθύνες και απελευθερωθεί, αυτό μετράει ως τιμωρία. Άλλα παραδείγματα είναι ένας νόμος υπέρ των ψυχιάτρων που ψηφίζεται ή αν ένας ψυχίατρος κερδίσει μια δίκη από ένα θύμα ψυχιάτρων, κ.λπ.. Μια τιμωρία θα επιβληθεί στην περιοχή Κυβερνητικής Αναμόρφωσης αν για παράδειγμα η Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων των ΗΠΑ περάσει έναν επιβλαβή νόμο που θα απαγόρευε τα απλά συμπληρωματικά διατροφής. Οι βαθμοί τιμωρίας είναι διπλάσιοι από τους βαθμούς των παραπάνω κατηγοριών και λαμβάνονται για την εβδομάδα που συμβαίνει αυτό.

Ορισμοί και παραδείγματα

A. Ποινική / αστική δίωξη: Οποιαδήποτε δραστηριότητα ποινικής δίωξης όταν ξεκινάει και πάλλι κατά την εβδομάδα που ολοκληρώνεται σε ικανοποιητικό αποτέλεσμα. Αξία βαθμού = 1 βαθμός. Αυτό περιλαμβάνει ποινικές κατηγορίες εναντίον των αντιπάλων φορέων (για την περιοχή διανοητικής υγείας αυτοί είναι οι ψυχίατροι), να πετύχουμε δίωξη μετά από μια ποινική καταγγελία, να πετύχουμε την εκδίκαση ή νίκη μίας μήνυσης, κ.λπ. . Όταν ασχολείστε με την περιοχή Κυβερνητικής Αναμόρφωσης αυτό θα ισχύει για το χειρισμό διεφθαρμένων η εγκληματικών δραστηριοτήτων από την πλευρά των κυβερνητικών αξιωματούχων.

B. Αναστολή αδείας: Αναστολή της άδειας λειτουργίας ενός ψυχιάτρου ή ψυχιατρικού ιδρύματος. Δύο (2) βαθμοί μετρούνται για την εβδομάδα που συμβαίνει αυτό.

C. Αφαίρεση αδείας: Αφαίρεση της άδειας λειτουργίας ενός ψυχιάτρου ή ψυχιατρικού ιδρύματος. Τρεις (3) βαθμοί μετρούνται για την εβδομάδα που συμβαίνει αυτό.

D. Έφοδος σε ψυχιατρικό ίδρυμα: Έφοδος που γίνεται από οποιαδήποτε κυβερνητική ή αστυνομική υπηρεσία για την εξεύρεση αποδείξεων εγκληματικών δραστηριοτήτων σε ψυχίατρο ή ψυχιατρική εγκατάσταση μετρά για 1 βαθμό για κάθε ψυχίατρο ή ψυχιατρικό ίδρυμα που δέχεται την έφοδο για την εβδομάδα της εφόδου.

E. Σύλληψη αντιπάλου τερματικού: Σύλληψη ενός αντιπάλου τερματικού για τα εγκλήματά του μετρά για 4 βαθμούς ανά περιστατικό για την εβδομάδα που συμβαίνει. Αυτό για παράδειγμα θα μπορούσε να περιλαμβάνει έναν ψυχίατρο που συλλαμβάνεται για τα εγκλήματά του.

F. Έκδοση ποινικής καταδικαστικής απόφασης: Η επίτευξη της καταδίκης με ποινικές κατηγορίες αντιπάλων τερματικών, όπως ψυχίατροι ή ψυχιατρικά ιδρύματα μετρά για 6 βαθμούς κατά την εβδομάδα που συμβαίνει. Για την περιοχή Κυβερνητικής Αναμόρφωσης αυτό θα μπορούσε να σημαίνει μία ποινική καταδίκη εναντίον ενός εγκληματία κυβερνητικού αξιωματούχου.

G. Φυλάκιση αντιπάλου τερματικού: Η επίτευξη της φυλάκισης ενός αντίπαλου τερματικού για τα εγκλήματα του μετρά 8 βαθμούς ανά τερματικό πτώματα που συμβαίνει αυτό.

H. Απόφαση αστικού δικαστηρίου: Η επίτευξη δικαστικής απόφασης εναντίον αντίπαλου τερματικού (όπως εγκληματία ψυχιάτρου ή διεφθαρμένου κυβερνητικού αξιωματούχου) για οποιαδήποτε αστική υπόθεση, συμπεριλαμβανομένων και σημαντικών προστίμων εναντίον τους μετρά 6 βαθμούς για την εβδομάδα που βγαίνει η βλαπτική απόφαση.

I. Κλείσιμο ιδρύματος: Η επίτευξη του κλεισίματος ενός ψυχιατρικού ιδρύματος μετρά για 15 βαθμούς ανά ψυχιατρικό ίδρυμα. Αυτό μετρά μόνο όταν η Επιτροπή Πολιτών για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα έπαιξε καθοριστικό ρόλο στο κλείσιμο και μπορεί να παράγει αποδείξεις γι' αυτό. Αυτό μετράει για την εβδομάδα που γίνεται το κλείσιμο.

J. Κοινοβουλευτική Έρευνα: Οποιαδήποτε κοινοβουλευτική έρευνα ενός αντίπαλου τερματικού ή δραστηριότητας μετρά για την εβδομάδα που άρχισε και πάλι για την εβδομάδα που ολοκληρώνεται με ικανοποιητικό αποτέλεσμα (π.χ. βλαπτικό για το αντίπαλο τερματικό). Τρεις (3) βαθμοί μετρώνται για κάθε τέτοια περίπτωση. Για παράδειγμα αυτό θα μπορούσε να περιλαμβάνει έναν ψυχίατρο ή ψυχιατρικό ίδρυμα, μια διεφθαρμένη κυβερνητική Υπηρεσία, ένα καταπιεστικό φορολογικό σύστημα ή πιο άλλο σάπιο σημείο στην κοινωνία το οποίο η Κοινωνική Αναμόρφωση εργάζεται για να εξαλείψει.

K. Μη ποινική υπηρεσιακή έρευνα: Οποιαδήποτε υπηρεσιακή έρευνα εναντίον ενός αντίπαλου τερματικού μετρά 1 βαθμό για την εβδομάδα που ολοκληρώνεται με ικανοποιητικό αποτέλεσμα (π.χ. βλαπτικό για το αντίπαλο τερματικό). Κατάλληλες τιμωρίες πρέπει να λαμβάνονται για οποιοδήποτε αποτέλεσμα τέτοιας έρευνας που είναι υπέρ του τερματικού. Αυτό για παράδειγμα θα μπορούσε να περιλαμβάνει έναν ψυχίατρο ή ψυχιατρικό ίδρυμα, ή έναν διεφθαρμένο αξιωματούχο. Λέγοντας «υπηρεσιακή έρευνα» εννοείται μία πραγματική έρευνα από επίσημους φορείς (εκτός του Κογκρέσου ή Κοινοβουλίου) όπως Κυβερνητική Ιατρική Επιτροπή, Οικονομική Αστυνομία ή άλλη κυβερνητική Υπηρεσία.

L. Ψήφιση Πολιτειακού περιοριστικού νόμου για επάγγελμα / Υπηρεσία: Οποιοσδήποτε Πολιτειακός νόμος που περιορίζει διεφθαρμένες δραστηριότητες μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παράδειγμα είναι η αναγνώριση του δικαιώματος άρνησης ψυχιατρικής θεραπείας για τρόφιμους ψυχιατρικών, απαγόρευση του ηλεκτροσόκ σε παιδιά ή άλλους, περιορισμό μερικών διεφθαρμένων πρακτικών κρατικών Υπηρεσιών (όπως μία Υπηρεσία που προσπαθεί να καταπιέσει τα συμπληρώματα διατροφής). Ένα παράδειγμα που δεν μετρά είναι όταν ένα τμήμα ψυχιατρικής χρηματοδότησης κόβεται σε νομοθεσία. 12 βαθμοί υπολογίζονται για κάθε Πολιτειακό νόμο που ψηφίζεται για εκείνη την εβδομάδα.

M. Ψήφιση Εθνικού περιοριστικού νόμου για επάγγελμα / Υπηρεσία: Οποιοσδήποτε Εθνικός νόμος που περιορίζει διεφθαρμένες δραστηριότητες όπως ενοχλητικές ψυχιατρικές πρακτικές ή διεφθαρμένες δραστηριότητες μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παράδειγμα είναι η αναγνώριση του δικαιώματος άρνησης ψυχιατρικής θεραπείας για τρόφιμους ψυχιατρικών, απαγόρευση του ηλεκτροσόκ σε παιδιά ή άλλους, περιορισμό μερικών διεφθαρμένων πρακτικών κρατικών Υπηρεσιών (όπως μία Υπηρεσία που προσπαθεί να καταπιέσει τα συμπληρώματα διατροφής). Ένα παράδειγμα που δεν μετρά είναι όταν ένα τμήμα ψυχιατρικής χρηματοδότησης κόβεται σε νομοθεσία. 20 βαθμοί υπολογίζονται για κάθε Εθνικό νόμο που ψηφίζεται για εκείνη την εβδομάδα.

N. Ψήφιση Πολιτειακού απαγορευτικού νόμου για μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος / Υπηρεσίας: Ένας Πολιτειακός νόμος που απαγορεύει ένα μεγάλο τμήμα ψυχιατρικών δραστηριοτήτων ή διεφθαρμένης πτυχής μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας. Παραδείγματα είναι η απαγόρευση του ECT, του σεξ με ασθενείς, ψυχιατρικοί κυνηγοί κεφαλών ή βίαιο εγκλεισμό, κλπ. Θα μπορούσε να περιλαμβάνει την κήρυξη ως παράνομης μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας που αρνείται πολιτικά συνταγματικά δικαιώματα στους πολίτες. 25 βαθμοί μετρούνται για κάθε τέτοιο νόμο εκείνη την εβδομάδα.

O. Ψήφιση Εθνικού απαγορευτικού νόμου για μεγάλο τμήμα του επαγγέλματος / Υπηρεσίας: Ένας Εθνικός νόμος που απαγορεύει ένα μεγάλο τμήμα ψυχιατρικών δραστηριοτήτων ή διεφθαρμένης πτυχής μίας κυβερνητικής Υπηρεσίας.

Κομμένη σύνδεση

[Σε αυτό το σημείο κόπηκε η σύνδεση ή ολοκληρώθηκε η μεταφορά]

Για να επιτευχθούν όλα τα ανωτέρω, η οργάνωση θα πρέπει να έχει μεγάλη υποδομή συλλογής πληροφοριών και επιχειρησιακής δράσης. Τα ακόλουθα κατασκευασμένα έγγραφα δίνουν μία ιδέα αυτής της υποδομής και της αδιάστακτης επιχειρησιακής δράσης.

Ακολουθούν αποσπάσματα από το πρόγραμμα χειρισμού της εφόδου του εισαγγελέα Αγγελή και οι οδηγίες που δόθηκαν στο σαηνετολογικό Κέντρο ΚΕΦΕ για να τη χειριστεί.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
26 Αυγούστου 1995

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
τροποπ. 2 Σεπτεμβρίου 95

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

[Σφραγίδα από Δ/ΝΣΗ ΕΓΚΛΗΜ/ΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 000834-000843]

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΦΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: ΠΡΟΓΡ. 558

Στις 9 Ιουνίου '95 η Αποστολή της Αθήνας υπέστη έφοδο από τον Εισαγγελέα Αγγελή, ο οποίος είχε τη βοήθεια της Ασφάλειας και που μετά κάλεσε την Οικονομική Αστυνομία. Βιταμίνες, Φάκελοι Ηθικής των μελών του Προσωπικού, Φάκελοι του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων, πολύτιμα έγγραφα κατασχέθηκαν από τον Εισαγγελέα και τα οικονομικά αρχεία κατασχέθηκαν από την Οικονομική Αστυνομία.

...
...
...

ΣΚΟΠΟΣ: Να προστατευθούν και να επεκταθούν οι δραστηριότητες της Σαηντολογίας στην Ελλάδα χωρίς αναστατώσεις.

ΚΥΡΙΟΙ ΣΤΟΧΟΙ:

1. Να ερευνηθεί ο ιερέας Αλεβιζόπουλος και ν' αποκαλυφθούν τα εγκλήματά του.
- 2. Να δημιουργηθούν κυβερνητικές γραμμές επικοινωνίας για να είμαστε ικανοί να προβλέψουμε και να χειριστούμε μελλοντικές κυβερνητικές επιθέσεις.**
3. Να δημιουργηθούν δραστηριότητες Δημοσίων Σχέσεων με ευνοϊκή κάλυψη από τα Μέσα Ενημέρωσης σε κοινωνικές δραστηριότητες ώστε να δημιουργήσουμε μία ευνοϊκή εικόνα για τη Σαηντολογία στην Ελλάδα.
4. Τα νομικά στοιχεία-παρεκκλίσεις να ρυθμιστούν και να ερευνηθεί πλήρως και ετοιμαστεί η αίτηση για θρησκευτική αναγνώριση στην Ελλάδα.
5. Ν' απορριφθεί ή να χειριστεί επιτυχημένα η έρευνα από την έφοδο στην Ελλάδα.
[Δηλαδή είχαν στόχο να σταματήσουν ή να ελέγξουν την έρευνα της Δικαιοσύνης].

ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΕΣ ΣΤΟΧΟΙ:

1. Αναλάβετε πλήρη ευθύνη για την γρήγορη εκτέλεση αυτού του προγράμματος.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

2. Μελετήστε τ' ακόλουθα θέματα:

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ 15 Αυγούστου 1960 Τμήμα Κυβερνητικών Θεμάτων.

Επιστολή Πολιτικής του Γραφείου Επικοινωνιών Χάμπαρντ 13 Μαρτίου 1961 Τμήμα Επίσημων Θεμάτων.

Σειρά 18 Δημοσίων Σχέσεων Πώς να Χειρίζεστε την Μαύρη Προπαγάνδα.

15η Διαταγή Δικτύου Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων Μαύρη Προπαγάνδα.

60η Διαταγή Δικτύου Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων Νομική Εγκριση.

40η Διαταγή Δικτύου Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων Μηχανισμός Επίθεσης και Αμυνας.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

3. Μελετήστε και λεξησαφηνίστε αυτό το πρόγραμμα.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

4. Αναφέρατε καθημερινά για την πρόοδο αυτού του προγράμματος.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

5. Γράψτε αμέσως Αναφορές Συμμόρφωσης για οποιονδήποτε στόχο που επετεύχθη και στείλτε ένα αντίγραφο στον Αναπληρωτή Διοικητή του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων και στον Αναπληρωτή Διοικητή Ηπειρωτικού του Διεθνούς Γραφείου Ειδικών Υποθέσεων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΖΩΤΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ:

1. Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης αυτού του προγράμματος εφαρμόστε την πολιτική του Λαφαγιέτ Ρον Χάμπαρντ σε όλες σας τις ενέργειες.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

2. Βεβαιωθείτε ότι έχετε πάντα εγκεκριμένα κονδύλια για οποιονδήποτε επαγγελματία. Σε περίπτωση ανάγκης συντονιστείτε με την Εκτελεστική Επιτροπή και επιλύστε την με πολιτική.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

3. Υποβάλλετε για έγκριση μία αίτηση "Ολοκληρωμένης Εργασίας Προσωπικού" για οικονομική βοήθεια στην Διεθνή Ένωση Σαηεντολόγων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

[Δηλαδή, η Διεθνής Ένωση Σαηεντολόγων (IAS) που συνεργάστηκε με το τουρκικό λόμπι των ΗΠΑ κατά της Γερμανίας, χρηματοδότησε την όλη εκστρατεία Snow White εναντίον της Ελλάδας]

4. Διατηρείστε συνέχεια την ασφάλεια. Κράτησε το γραφείο και φακέλους σου κλειδωμένους όταν δεν βρίσκεσαι στον χώρο. Μην επιτρέψεις την πρόσβαση στο γραφείο σου σε μη εξουσιοδοτημένο προσωπικό και ενημερώστε το προσωπικό και το κοινό πάνω σε μη εμπιστευτικά θέματα. Αυτό περιλαμβάνει επίσης και την δημιουργία χώρου έξω από το Τμήμα Ειδικών Υποθέσεων για τους βοηθούς σου να εργάζονται.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

5. Διατηρείστε την επικοινωνία με τα Τμήματα Ειδικών Υποθέσεων στις άλλες χώρες για ανταλλαγή δεδομένων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

6. Διατηρείτε τους δικηγόρους ενημερωμένους για το τί συμβαίνει στην Αποστολή, για τις επισκέψεις που γίνονται, για τα δημοσιεύματα, για τις ευνοϊκές αποφάσεις, γεγονότα σε άλλες χώρες, κτλ ...

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ:

1. Ολοκληρώστε την Συλλογή Δημοσίων Στοιχείων για τον Αλεβιζόπουλο. Αυτό περιλαμβάνει τις έρευνες των Καταστατικών στις διάφορες Ενώσεις με τις οποίες σχετίζεται, τη χρηματοδότηση αυτών των Ενώσεων, στοιχεία για τα ιδρυτικά μέλη, κτλ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

2. Εγκαταστήστε γραμμές στην ομάδα Αντιθρησκευτικού Κινήματος [= ΠΕΓ: Πανελλήνια Ένωση Γονέων], ώστε να έχουμε προβλέψεις για τις πράξεις τους και να εντοπίσουμε αυτούς που σχετίζονται και να επεξεργαστούμε ατομικούς χειρισμούς.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Ετοιμάσαν μέχρι και διείσδυση για συλλογή πληροφοριών]

3. Εγκαταστήστε την αναγκαία γραμμή για να εξακριβώσετε τον ακριβή ρόλο της Ειδικής Μονάδας για Παραθρησκείες μέσα στην Ασφάλεια (Γνωρίζουμε ότι βρίσκονται σ' επικοινωνία με την εχθρική δημοσιογράφο Νταγκουνάκη για παράδειγμα).

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Διείσδυση στην Κρατική Ασφάλεια]

4. Βρείτε έναν έμπειρο ιδιωτικό ντέντεκτιβ, προσλάβετε τον και ενημερώστε τον. (Συμβουλές πρέπει να ληφθούν από τους δικηγόρους της τοπικής εκκλησίας και/ή μία αναφορά από έναν έμπιστο επαγγελματία σε άλλη χώρα (ΗΠΑ, Ολλανδία, Γαλλία, Ηνωμένο Βασίλειο, κτλ).

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

5. Βρείτε έναν ιδιωτικό ντέντεκτιβ να ερευνήσει τον Αλεβιζόπουλο σχετικά με τις προσωπικές του δραστηριότητες για να βρείτε παλιά και σύγχρονα εγκλήματα στα οποία έχει ανάμιξη. Αυτό θα περιλαμβάνει την περίοδο των δραστηριοτήτων του στην Γερμανία και επίσης την κάλυψη των κενών *[πληροφοριών]* στην ΤΤ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

6. Για ν' αναπτύξουμε τις ερευνητικές μας δυνατότητες, χρειάζεται να γίνει μία έρευνα για να βρούμε τί χρειάζεται για να καταγραφεί κάποιος ως ιδιωτικός ντέντεκτιβ ή ως δημοσιογράφος στην Ελλάδα. Αυτή η έρευνα πρέπει να περιλαμβάνει την ανεύρεση του αν είναι προτιμότερο να χρησιμοποιήσουμε έναν ιδιωτικό ντέντεκτιβ ή έναν δημοσιογράφο όσον αφορά τις δυνατότητες πρόσβασης σε στοιχεία και την ασφάλεια (περιφρούρηση εκκλησίας). Η γνώμη των δικηγόρων της εκκλησίας πρέπει να ληφθεί γι' αυτό. Αν αυτό δεν περιλαμβάνει πολύ επιπλέον χρόνο και απαιτήσεις (3 χρόνια σπουδών και τα σχετικά), θα πρέπει να βρεθεί ένα ζευγάρι έμπειρων εθελοντών που θα μπορέσουν να καταγραφούν ως ιδιωτικοί ντέντεκτιβ/δημοσιογράφοι. Μετά θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως δημοσιογράφοι / ερευνητές του Freedom [= η εφημερίδα "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Εκφρασης" του ΚΕΦΕ].

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

7. Κάντε μία Έρευνα για ανθρώπους που έχουν εξειδίκευση και γραμμές επικοινωνίας στη δημοσιογραφία, Μέσα Ενημέρωσης, ακτιβισμό / λόμπινγκ, εταιρίες Δημοσίων Σχέσεων, επιστημονικές Επιτροπές, φαρμακευτικές εταιρίες και στην Πολιτική. (Δες το Πρόγραμμα εγκατάστασης γραμμών πρόβλεψης).

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Διείσδυση σε όλους αυτούς τους χώρους και τοποθέτηση χαφιέδων]

8. Μέσω της ανεύρεσης γραμμών επικοινωνίας μέσα στον Ελληνικό κλήρο, βρείτε ποιές ακριβώς είναι οι σχέσεις του με τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, ποιοί τον υποστηρίζουν, ποιοί τον αντιπαθούν.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Δημιουργία διχόνοιας μέσα στην Εκκλησία, εκμεταλλεζόμενοι προσωπικές διαφορές.]

9. Διευκρινίστε τον ακριβή ρόλο του υπεύθυνου Δημοσίων Σχέσεων της Ορθόδοξης Εκκλησίας και καθορίστε πώς θα μπορούσε να γίνει σύμμαχος.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

10. Χρησιμοποιήστε τα στοιχεία που συλλέξατε για να εκθέσετε τις δραστηριότητες του ιερέα σε εθνικής κυκλοφορίας εφημερίδες μέσω των ήδη υπαρχουσών γραμμών.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

11. Ενημερώστε *[με καινούρια στοιχεία]* το Πακέτο Νέκρωσης για τον Αλεβιζόπουλο και προωθήστε το σε οποιοδήποτε πρόσωπο που χρειάζεται να ενημερωθεί για τις πραγματικές δραστηριότητές του.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Αρα έχουν την Πολιτική Νέκρωσης αν και δημόσια ισχυρίζονται ότι δεν υπάρχει πια.]

12. Καλλιεργήστε οποιαδήποτε γραμμή στον προβλεπόμενο διάδοχο του Σεραφείμ, ώστε να τροφοδοτηθεί με τα σωστά στοιχεία.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Από το 1995 δηλαδή, παρακολουθούσαν τις εξελίξεις της διαδοχής και ετοιμαζόντουσαν.]

13. Δείτε με τον Αλεξίου πώς θα μπορούσε να επιταχυνθεί η μελέτη των βιβλίων του Αλεβιζόπουλου. Όταν γίνει διαδώστε την στα ενδιαφερόμενα πρόσωπα.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

14. Λάβετε ένα αντίγραφο των διαμαρτυριών στη μαύρη λίστα που ο Αλεξίου θέλει να υποβάλλει αφού επιστρέψει από διακοπές. Βεβαιωθείτε ότι θα τις υποβάλλει. Καθορίστε μαζί του και/ή τους φίλους του πώς θα μπορούσε να ισχυροποιηθεί και τί είδους στοιχεία θα χρειαστούν ακόμη. Αν χρειαστούν, δείτε πώς θα μπορούσαμε να τα βρούμε και δώστε τα σ' αυτόν.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

15. Μελετήστε το τελευταίο βιβλίο του ιερέα με τον δικηγόρο της UMan και εφαρμόστε τις συμβουλές του για τον χειρισμό.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

16. Να μελετηθεί από τον δικηγόρο Κούρτη, λάβετε τη συμβουλή του και εφαρμόστε την.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

17. Ετοιμάστε ένα Πακέτο Νέκρωσης ειδικά για το τελευταίο βιβλίο του Αλεβιζόπουλου και προωθήστε το στα ενδιαφερόμενα τερματικά.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

[Δηλαδή, χρησιμοποιούν άλλους για ριζισμό λάσπης.]

18. Προσεκτικά συλλέξτε όλες τις ενημερώσεις για τις παρεμβάσεις του Αλεβιζόπουλου στις οικογένειες και βάλτε το ενδιαφερόμενο μέλος του προσωπικού/κοινού να υποβάλλει διαμαρτυρία εναντίον του και/ή της Τουλούπη, κτλ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Χρησιμοποιούν τα νόμιμα δικαιώματα του μέλους εναντίον αντιπάλων. Υποχρεώνουν το μέλος να τους εκχωρήσει τα δικαιώματά του, εντελώς παράνομα αφού η Δικαιοσύνη απαιτεί ο ίδιος ο πολίτης να ξεκινάει τη διαδικασία από δική του πρωτοβουλία. Στην Αναφορά Αγγελή περιγράφεται περίπτωση Έλληνα της Γερμανίας που πείστηκε να κινηθεί εναντίον του εισαγγελέα Αγγελή αν και δεν ήθελε].

19. Γράψτε ένα ξεχωριστό πρόγραμμα χειρισμού για την Τουλούπη και εφαρμόστε το. (Αυτό περιλαμβάνει την εγκαθίδρυση γραμμής προς αυτήν και συλλογή πληροφοριών γι' αυτήν, που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για να την πείσουν να σταματήσει να επιτίθεται στην εκκλησία).

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

20. Παρακολουθήστε τη διαμαρτυρία που υποβλήθηκε από την Ντόρα εναντίον του Αλεβιζόπουλου και της Τουλούπη, ώστε να υποβληθούν κατηγορίες εναντίον τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

21. Παρακολουθήστε τις διαμαρτυρίες που υποβλήθηκαν από τη Βάσω, τον Ηλία και το ΚΕΦΕ εναντίον των γονέων της Ντόρας και του ΤΗΛΕΤΩΡΑ ώστε να υποβληθούν κατηγορίες εναντίον τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

22. Σε συντονισμό με το Γραφείο Επικοινωνίας Χάμπαρντ και τον Qual [= Κλάδος 5] βεβαιωθείτε ότι οι καταστάσεις Πιθανών Πηγών Προβλημάτων Τύπου C επιλύονται.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

23. Βάλτε μία γραμμή αντίληψης να λειτουργεί γύρω από το δικαστήριο.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[Διείσδυση στη Δικαιοσύνη. Σε ποιόν βαθμό το πέτυχαν;]

24. Προετοιμάστε και συμμετάσχετε στα Συνέδρια που οργανώνει η ΠΑΝΙΦΕ τον Οκτώβριο και Δεκέμβριο. Διορθώστε και βεβαιώστε τις ομιλίες του Θεοδώρου [δικηγόρος Αθανάσιος Θεοδώρου,

συνεργάτης του Υπουργού Δικαιοσύνης Α. Παπαληγούρα και εκπρόσωπος του Υπουργείου σε Εθνική Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων!!!] σε σχέση με τις Σειρές Δημοσίων Σχέσεων του Λαφαγιέτ Ρον Χάμπαρντ. **Βρείτε την ευκαιρία μ' αυτά τα Συνέδρια να εγκαταστήσετε το μέγιστο των γραμμών επικοινωνίας με τους υπεύθυνους Δημοσίων Σχέσεων και τους δικηγόρους των θρησκευτικών, φιλοσοφικών και ομάδων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.**

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ

[*"Προετοιμάστε". Η Σαηεντόλοτζυ τα ετοιμάζε. Η ΠΑΝΙΦΕ του δερβίση Τάκη Αλεξίου έδιναν την κάλυψη. Στην Αναφορά του εισαγγελέα Αγγελή αναφέρεται και συζήτηση για χρηματοδότηση των Συνεδρίων από το ΚΕΦΕ].*

25. Κάντε, κατά μέσον όρο, 4 επιτυχημένες επισκέψεις κάθε εβδομάδα σε πρόσωπα Υπουργείων, Νομαρχίας, ΙΚΑ, Εφορίας, Αστυνομίας, ...

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

26. Εγκαταστήστε και καλλιεργήστε γραμμές επικοινωνίας στον χώρο των ομάδων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

27. Δημιουργήστε την καμπάνια SNTD μέσω της εκτέλεσης του προγράμματος SNTD.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

28. Κάντε κάθε εβδομάδα ένα τουλάχιστον πρόγραμμα "Καθαρισμός των Πάρκων". Τραβήξτε καλές φωτογραφίες απ' αυτό και γνωστοποιήστε αυτή την ενέργεια.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

[*Κοινωνικό πρόγραμμα όχι για κοινωνικό καλό, αλλά για Δημόσιες Σχέσεις.]*

29. Οργανώστε δραστηριότητες όπου οι Σαηεντολόγοι πηγαίνουν και φυτεύουν νέα δέντρα στους λόφους που κήκαν πρόσφατα. Προσελκύστε κάλυψη από τα Μέσα Ενημέρωσης.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

[*Πάλι Δημόσιες Σχέσεις.]*

30. Σε συνεργασία με τον/την Εκτελεστικό Γραμματέα του Γραφείου Επικοινωνίας Χάμπαρντ στην Αποστολή Αθήνας μεταφράστε στα Ελληνικά το φυλλάδιο "Ο δρόμος για την Ευτυχία" και τυπώστε το.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

31. Ως τμήμα των δραστηριοτήτων της Επιτροπής Επέκτασης Καθαρού "κλείστε" έναν υπεύθυνο, ο οποίος θα αναλάβει τη διανομή του φυλλαδίου και θα οργανώσει εκδηλώσεις του προγράμματος "Ο δρόμος για την Ευτυχία".

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

32. Τυπώστε και κυκλοφορήστε το πρώτο έντυπο FREEDOM [= η εφημερίδα "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Εκφρασης" του ΚΕΦΕ].

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

33. Ετοιμάστε και κυκλοφορήστε ένα ανά 2 μήνες, στο οποίο θα γνωστοποιούνται οι δραστηριότητες των Σαηεντολόγων στην Ελλάδα και θα εκτίθενται τα σάπια σημεία της Ελληνικής κοινωνίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

[*Συκοφάντηση της Ελλάδας όχι για βελτίωση, αλλά για κάλυψη της Σαηεντόλοτζυ. Χρησιμοποιούν τη "σαπίλα" των άλλων για να καλύψουν τη δική τους.]*

34. Μέσω του φίλου/πελάτη του δικηγόρου Θεοδώρου, δημοσιεύστε επίσης θετικά άρθρα σχετικά με τη Σαηεντολογία σε Ελληνικές εφημερίδες.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

35. Επεξεργαστείτε και υποβάλλετε διαμαρτυρίες/αγωγές εναντίον των εφημερίδων που δημοσίευσαν αρνητικά άρθρα και αρνήθηκαν να κάνουν διόρθωση.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

36. Σε συντονισμό με την Εκτελεστική Επιτροπή βάλτε το Λογιστήριο/Ταμείο της Αποστολής να λειτουργεί σύμφωνα με την Πολιτική του Λαφαγιέτ Ρον Χάμπαρντ και τοποθετήστε έναν Γραμματέα Λογιστηρίου/Ταμείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

37. Εκτελέστε το πρόγραμμα νομικών στοιχείων-παρεκλίσεων:

α. Βάζοντας σε τάξη τα εταιρικά βιβλία.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

β. Τυπώνοντας και χρησιμοποιώντας τα νέα τιμολόγια.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

γ. Τυπώνοντας και χρησιμοποιώντας τις αποδείξεις εξόδων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

δ. Αυξάνοντας τις τιμές των δωρεών για υπηρεσίες.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

["Δωρεές" για αγορά υπηρεσιών. Έτσι καλύπτουν την κερδοσκοπία.]

ε. Εφαρμόζοντας τον ΦΠΑ στις υπηρεσίες.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

στ. Εφαρμόζοντας την παρακράτηση χρηματικού ποσού για Κοινωνική Ασφάλιση για όλο το προσωπικό.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ζ. Εφαρμόζοντας πλήρως το σύστημα μελών.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

η. Γράφοντας το ΚΕΦΕ στην Εφορία για την πώληση Ηλεκτρόμετρων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

38. Ετοιμάστε την πρώτη ετήσια πληρωμή ποσοστών στις Διεθνείς Σαηεντολογικές Αποστολές ' αναγνωριστεί από την Εφορία ως δωρεά και κάντε την πληρωμή.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

[Ομοίως, χρησιμοποίηση "δωρεών" για κάλυψη οικονομικών δοσοληψιών.]

39. Τροποποιήστε το Καταστατικό της Αποστολής να ευθυγραμμιστεί με την πολιτική.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

40. Υποβάλλετε το Καταστατικό στο Διεθνές Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων για να περάσει τον έλεγχο έγκρισης CSW [= "Ολοκληρωμένη Εργασία Προσωπικού", που μετά είτε γίνεται δεκτή είτε απορρίπτεται].

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

41. Ολοκληρώστε την πραγματογνωμοσύνη για τη Σαηεντολογία σαν θρησκεία.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

42. Κάντε τις έρευνες σχετικά με τον τρόπο εγκατάστασης της Αποστολής Αθηνών στην Ελλάδα σαν Εκκλησία.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

43. Ετοιμάστε την αίτηση και στείλτε την για έγκριση.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

44. Αφού εγκριθεί η αίτηση, υποβάλλετε την.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

45. Βάλτε τους δικηγόρους να μιλήσουν στην Οικονομική Αστυνομία για να μάθουν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

46. Βάλτε τους δικηγόρους να συναντήσουν τον Εισαγγελέα για να μάθουν τη στάση και τις προθέσεις του σ' αυτή την υπόθεση.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

47. Αν έχει πρόθεση να υποβάλλει ποινικές κατηγορίες, βάλτε τους δικηγόρους να τον χειριστούν δίνοντάς του τα σωστά στοιχεία και κάνοντάς τον ν' απορρίψει την υπόθεση.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

48. Συνθήκη: Αν υποβληθούν κατηγορίες, πάρτε ένα αντίγραφο του Φακέλου της υπόθεσης και ετοιμάστε ένα ξεχωριστό πρόγραμμα για τον χειρισμό της υπόθεσης και εκτελέστε το.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

49. Περάστε τις διορθώσεις του Ελληνικού Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων από το Διεθνές Γραφείο Ειδικών Υποθέσεων για έγκριση CSW [= *Ολοκληρωμένη Εργασία Προσωπικού*].

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

50. Βάλτε την υπεύθυνη του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων να ενημερωθεί περιληπτικά.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

51. Περάστε την υπεύθυνη του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων μέσα από τα στάδια εγκαθίδρυσης 06 (Est 06) της Σειράς 16.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

52. Περάστε την υπεύθυνη του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων μέσα από όλα τα θέματα της θέσης της.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

53. Περάστε την υπεύθυνη του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων μέσα από το στάδιο Est0.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

54. Βάλτε την υπεύθυνη του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων να ολοκληρώσει το πόστο Μαθητή.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

55. Τοποθετήστε τον πρώην υπεύθυνο του Τμήματος Ειδικών Υποθέσεων ως Αξιωματικό Ερευνών.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

56. Περάστε τον μέσα από το στάδιο Est0.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

57. Περάστε τον μέσα από όλα τα θέματα της θέσης του.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Στόχος παραγωγής: 3 μήνες

Πολύ αγάπη, Marie Fransuaz και Evelyn στο Ελληνικό Τμήμα Ειδικών Υποθέσεων.

[Στη μη τροποποιημένη έκδοση της 26 Αυγούστου 1995 με αριθμό της Δ/σης Εγκλημ. Ερευν. 000984-000990 υπάρχουν 53 λειτουργικοί στόχοι].

Στο ακόλουθο απόσπασμα από κατασχεμένο έγγραφο αποκαλύπτεται η διείσδυση της Σαηεντόλοτζυ στο περιβάλλον ηγετικών προσωπικοτήτων και ότι η Σαηεντόλοτζυ έχει συγκεκριμένη, θεσμοθετημένη πολιτική που επιτρέπει στο μέλος της να διατηρεί την ανωνυμία του και να παραμένει σε τέτοια περιβάλλοντα ηγετών. Άσχετα

αν τα γεγονότα ισχύουν όπως παρουσιάζονται στο εσωτερικό έγγραφο της Σαηεντόλοτζυ (δεδομένου ότι ο συγγραφέας του κάνει λάθος σε άλλο σημείο), ο Σαηεντολόγος που δίνει αναφορά πιστεύει ότι ισχύουν και τα αναφέρει μόνο στη Σαηεντόλοτζυ. Αυτή η διευκρίνιση είναι απαραίτητη διότι αναφέρονται γνωστά πρόσωπα στην ελληνική πολιτική σκηνή, όπως ο Μιλτιάδης Έβερτ, ο οποίος διετέλεσε Υπουργός Προεδρίας και είχε την ΕΥΠ υπό την επίβλεψή του. Σε άλλο σημείο παρουσιάζεται η επέμβαση της CIA για να κλείσει το τμήμα αντικατασκοπίας της ΕΥΠ που παρακολουθούσε τη δράση οργανώσεων όπως η Σαηεντόλοτζυ ώστε να εντοπιστούν πιθανές ενέργειές τους που δεν συμβάδιζαν με τους δεδηλωμένους σκοπούς τους. Είναι μία πτυχή της κατασκοπευτικής δραστηριότητας υπό μη επίσημη διπλωματική κάλυψη (NOC: Non Official Cover). Εκτιμώ ότι η οργάνωση θα ήθελε να στήσει μία υπόθεση ώστε να ασκηθεί πίεση στον πολιτικό προϊστάμενο της ΕΥΠ για να περιορίσει από τότε την ΕΥΠ. Αυτό δεν κατέστη δυνατό επί θητείας Έβερτ αλλά με την επόμενη κυβέρνηση μέσω της επέμβασης της CIA όπως αποκαλύπτει άλλο έγγραφο, τόσο για την ΕΥΠ όσο και για την Κρατική Ασφάλεια. Το ακόλουθο έγγραφο εκτιμώ ότι ήταν μία σχετική προσπάθεια που έγινε λίγα χρόνια πριν από την επέμβαση της CIA και δεν πέτυχε, ίσως και διότι ο Κώστας Τριανταφύλλου που το υπογράφει, δημιούργησε άλλη ομάδα-αποστάτη και απομακρύνθηκε από τη Σαηεντολογία. Κατά τη δίκη των Σαηεντολόγων το 1999 για τέτοια «φακελώματα» πολιτικών, δημοσιογράφων, ιερέων, κλπ οι συνήγοροι υπεράσπισης των Σαηεντολόγων Ανδρέας Λοβέρδος (μετέπειτα Υφυπουργός Εξωτερικών στην κυβέρνηση Σημίτη) και Γεώργιος Μαύρος (που σκοτώθηκε στο ατύχημα με το ελικόπτερο Σινούκ) σχολίασαν μία σχετική ερώτηση. Η ερώτηση ήταν γιατί δεν ενημερώθηκε (ούτε κλήθηκε ως μάρτυρας κατηγορίας) τόσο ο Μιλτιάδης Έβερτ όσο και ο Αντώνης Σαμαράς και δεκάδες άλλοι που αναφέρονταν στα κατασχεμένα έγγραφα. **Οι δύο συνήγοροι των Σαηεντολόγων, Λοβέρδος και Μαύρος, εξέπληξαν τους πάντες λέγοντας ότι προφανώς δεν είδαν κάτι μεμπτό ή δεν ήθελαν να έρθουν !!!** Αυτό δεν ισχύει διότι το Συμβούλιο Εφετών είχε αποφασίσει να κληθούν όλοι όσοι φακελώθηκαν, αλλά κάποιιοι παραβίασαν την απόφαση του Συμβουλίου και κάλεσαν πολύ λιγότερους μάρτυρες. Συνεπώς, υπάρχει «κλίμα παραδικαστικού κυκλώματος» που δεν επέτρεψε τη διαλεύκανση των σημαντικότερων πτυχών της Σαηεντολογικής δράσης και δημιουργίας δικτύων.

Ορισμένα σημεία είναι δυσνόητα στο ακόλουθο έγγραφο και ίσως να υπήρξαν προηγούμενα και επόμενα έγγραφα που θα ξεκαθάρizαν την κατάσταση:

[Σφραγίδα Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών 1977 – 1979]

Ο Μιλτιάδης Έβερτ είχε μία Mercedes, αλλά δεν ήθελε να πληρώσει φόρους, έτσι έκανε ένα ψεύτικο δώρο σ' έναν φίλο του, τον Χρήστο Φύσσα, ένα μέλος-κλειδί της Νέας Δημοκρατίας. Ο Δημητροκάλλης, πατέρας του προσώπου που δικάζεται για φόνους (ως μέλος μίας ομάδας σατανιστών), ήταν υπεύθυνος για όλες τις οικονομικές δοσοληψίες που περιελάμβαναν δωρεές μελών του κόμματος προς το κόμμα. Ο Έβερτ και ο Φύσσας του εμπιστεύθηκαν αυτή τη θέση ώστε, με τη συνεργασία του Χαλικιά, να μεταφέρει αυτά τα χρηματικά ποσά σε προσωπικούς λογαριασμούς των τεσσάρων προαναφερθέντων.

[Είναι αμφίβολο αν ο εν λόγω Δημητροκάλλης είχε σχέση με τον σατανιστή. Εδώ φαίνεται ότι η Σαηεντόλοτζυ κάνει λάθος].

Και τώρα είναι προφανές ότι ο πατέρας Δημητροκάλλης επειγόταν να φτιαχτεί και αποδειχτεί από μία πλεκτάνη [... ;] Πόσο αναξιόπιστος και ανεύθυνος σε περίπτωση που άνοιγε το στόμα του σχετικά με το όλο θέμα;

Από: Τόσο αναξιόπιστος και ανεύθυνος που μπορεί να είναι ο πατέρας ενός σατανιστή φονιά. Σημειώστε ότι ο πατέρας Αλεβιζόπουλος, σύμφωνα με ένα άρθρο που δημοσιεύθηκε στην ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ, ήταν ο πρώτος ανάμεσα στους Έλληνες ιερείς που

συγχώρεσε τις αμαρτίες του υιού Δημητροκάλλη [αυτό είναι ευνόητο και χριστιανικότατο για κάποιον ιερέα απέναντι σε κάποιον που μετανόησε].

...

...

...

Για να γυρίσουμε στο θέμα της Mercedes, ο Φύσσας και ο Έβερτ έπρεπε να κάνουν συγκεκριμένες ενέργειες για να καλύψουν την υπόθεση:

1. Έπρεπε ν' αλλάξουν τον κωδικό αριθμό της μηχανής και να φτιάξουν έναν ψεύτικο. Αυτό έγινε από έναν γνωστό εισαγωγέα αυτοκινήτων, που ονομάζεται Παρίσσης, ιδιοκτήτη εταιριών εισαγωγής αυτοκινήτων, του θεάτρου ΠΕΡΟΚΕ κτλ.
2. Η ψευδής μετατροπή του αριθμού της μηχανής έγινε σε ένα γκαράζ κοντά στο θέατρο ΠΕΡΟΚΕ,
3. Έπρεπε να βρουν ένα πρόσωπο για να κάνει όλες τις νόμιμες ενέργειες λαμβάνοντας όλη την ευθύνη, ώστε
4. να εξασφαλιστεί ότι το θέμα δεν θα έφτανε ποτέ στη δημοσιότητα.

Το πρόσωπο που χρησιμοποιήθηκε γι' αυτό το σκοπό και ανέλαβε πάνω του όλες τις ευθύνες, είναι ο Χρήστος Ματσάκης, ένας δικηγόρος (Διεύθυνση: Δημοκρίτου 15, 106 73 Αθήνα. Τηλ. 3633898, 3614369). Οδηγήθηκε σε κατάσταση Πιθανής Πηγής Προβλημάτων όταν αντιλήφθηκε τί έκανε. Προσπάθησε να επιλύσει το θέμα με τον Δημήτρη Καρτσούνη εκείνη την περίοδο, αλλά τρομοκρατήθηκε τόσο πολύ από τον Δημήτρη που απέκρυψε το θέμα τελείως. Το μοναδικό θέμα που ανέφερε ήταν ότι η μητέρα του ήταν ανταγωνιστική απέναντί του, όταν έμαθε ότι ήταν σαηεντολόγος. Απειλήσε να μηνύσει το ΚΕΦΕ για προσηλυτισμό πάνω στη βάση ότι διανέμουν το Τεστ Οξφόρδης. Το αποτέλεσμα του να μην πει τίποτα στον Εκτελεστικό Αξιωματούχο της Αποστολής Αθηνών Δημήτρη Καρτσούνη είναι το ότι μέχρι τώρα ήταν Πιθανή Πηγή Προβλημάτων και δεν επικοινωνήσε το θέμα σε κανέναν.

Σήμερα είδα τον Ματσάκη και μετά από δύο ώρες χειρισμού είχε πλήρη αντίληψη και Πολύ Καλούς Ενδείκτες ότι μπορούσε να χειριστεί την κατάσταση εφαρμόζοντας συνθήκες τεχνολογίας στα δυναμικά του.

Θυμηθείτε ότι θέλει ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ. Υπάρχει πολιτική του Λαφαγιέτ Ρον Χάμπαρντ που προστατεύει αυτόν και το δικαίωμά του για ανωνυμία. Θέλει να έρθει στον Θαλάσσιο Οργανισμό όταν χειριστεί την κατάστασή του Πιθανής Πηγής Προβλημάτων.

[Ποιάν άλλη απόδειξη χρειάζεται κάποιος για δει τον κίνδυνο εθνικής ασφάλειας και επιχειρηματικής ασφάλειας; Αυτές είναι ιδανικές συνθήκες για κατασκόπους NOC. Έτσι η Σαηεντόλοτζυ μπορεί να κάνει διείσδυση σε επιχειρήσεις, Δημόσιες Υπηρεσίες, στο περιβάλλον ηγετών, ηγετών γνώμης και κάθε ανθρώπου-κλειδί, σ' εφαρμογή της συγκεκριμένης πολιτικής του Χάμπαρντ. Η ύπαρξη μετωπικών οργανώσεων όπως η UMAN, ABLE, CCHR κτλ, που δραστηριοποιούνται στον χώρο των επιχειρήσεων, εκπαίδευσης, ανθρωπίνων δικαιωμάτων κτλ, επιτρέπει στη Σαηεντόλοτζυ την ευκολότερη διείσδυση σ' αυτούς τους χώρους].

Αυτές οι πληροφορίες μου δόθηκαν σήμερα στην πιτσαρία Corner στην γωνία Αλεξάνδρας & Πατησίων από τον Χρήστο (Chris) Νασσάκη και μεταξύ 5 και 8 μμ.

Αυτά είναι αληθινά

N. Κώστας Τριανταφύλλου

Ο Κώστας Τριανταφύλλου είναι το πρόσωπο της Διεθνούς Αισθητικής που αναφέρεται σε άλλο έγγραφο και στην Αναφορά Αγγελή ότι δημιούργησε την αποστατήσασα ομάδα και διαγράφηκε. Στη δίκη του 1999 η Σαηεντόλοτζυ ισχυρίστηκε ότι διαγράφηκε επειδή έκανε όλες αυτές τις ενέργειες, αλλά το έγγραφο την διαψεύδει. Διαγράφηκε λόγω της αποστατήσασας ομάδας.